



周五就将满39岁的天后王菲近日收到了最好的一份生日礼物。有知情人近日爆料,王菲日前再度怀孕,李亚鹏将在明年再次当爸爸。透露该消息的人士坚称王菲已经怀孕40天,李亚鹏一直希望能有个儿子的愿望终于有机会实现。针对知情人的爆料,王菲的经纪人陈家瑛昨天接受搜狐娱乐采访时证实:王菲确实怀孕了。这也是王菲继生下窦靖童、李嫣后,将第三次为人母。面对记者送上的祝福,陈家瑛笑言:“恭喜她吧!”

# 王菲又要当妈了



王菲瘦削的身子日渐丰腴

## 王菲被爆已怀孕40天

这位知情人士透露,之前李亚鹏、王菲从刘嘉玲的不丹婚礼上返京之后就在家里休息,访亲会友之后心情大好的李亚鹏曾向一位好友透露,目前王菲已经有了身孕,刚刚40天,本来两人不打算去不丹,舟车劳顿对王菲和孩子都不好,但是王菲和刘嘉玲多年姐妹,碍于面子,只有一家老小全部飞往不丹。原本,王菲一家还计划和刘嘉玲、梁朝伟一起去印

度游玩,但由于王菲怀孕,最后陪同的任务落到了林青霞的头上。

前天,有网友表示,上周六在北京798艺术区见到了王菲、李亚鹏夫妇参观艺术品展览。身着短款连衣裙,脚踏白色平底鞋的王菲一身休闲打扮,从照片来看,王菲身穿的裙子比较宽松,身材瘦削的她暂时还看不出“孕”相,由于没有大批记者的跟随,王菲和李亚鹏比较放松,面对网友的镜头也比较友善。

## 此次怀孕有前兆

鹏菲夫妇近日在出席刘嘉玲婚礼时,王菲不仅滴酒没沾,在献唱《甜蜜蜜》的时候,李嫣不肯从妈妈的怀抱中下来,刘嘉玲不惜蹲在地上托着李嫣身子,以减轻王菲的负担;回京后的王菲也没有参加那英为孩子举行

的水上派对,仅由李亚鹏代为出席,与王菲一贯喜爱会友的性子不相符合;近日,王菲瘦削的身子更是日渐丰腴,再度怀孕看来是早有征兆。

## 陈家瑛笑得合不拢嘴

陈家瑛在搜狐娱乐求证王菲再度怀孕的消息时,一度笑得合不拢嘴,视王菲为女儿的她笑言:“恭喜她吧!”记者问及王菲怀孕多久,预产期在几月?陈家瑛表示,她自己刚知道不久,“才几个月,预产期还远着呢!”对于王菲再次当上高龄孕妇,陈家瑛表示,其他的问题不便再多透露,“只要恭喜阿菲就可以了!”记者随后连线王菲密友,也证实了王菲怀孕的消息。该密友表示,王菲这次为了再当上妈妈非常不容易,希望大家一起祝福她。 东方早报 搜狐

## 延伸阅读

### 关咏荷 小腹凸起疑再孕

关咏荷早前曾说,会不防地继续生孩子,日前她与老公张家辉及女儿逛街享受天伦之乐,其间穿着宽松衣服的她肚子凸出,走每步路都小心翼翼,全程也不敢抱女儿,被疑再度有喜。

近日的一天晚上,张家辉一家三口在外享用晚餐后于商场内闲逛。向来疼爱女儿的张家辉,尽显慈父本色,与女儿玩个不停。而关咏荷身形明显比以前圆润不少,腹部微隆。关咏荷下楼梯时,却显得小心翼翼,尾随老公到附近停车场取车离开。

事后关咏荷被问到是否再度怀孕,她在电话中笑说:“我也想!其实是因为现在女儿很重了。我之前扭伤了腰,才不能抱她,她很伤心,回到学校还显得很不开心,老师问她怎么了,她说妈妈受伤不能抱她,好担心。后来我好一点了就会不时抱抱她,哪知道她问我为什么抱她,怕我再弄伤,真是让我很感动!”(快点多生一个?)正在努力了! 新浪



关咏荷

## 链接 不丹归来王菲戒烟戒酒

王菲再度怀孕的消息,即使是经常在一起玩的朋友也并不知道。记者昨天向王菲一位密友求证此事,她表示:“没听王菲说过这事,但是从不丹回来,她把烟和酒都给戒了。”王菲的这位密友透露,从不

丹参加完梁朝伟和刘嘉玲的婚礼回来之后,和王菲一起出去玩过几次,“有一次去钱柜,王菲特别开心,一直唱歌,但是一支烟也没抽,好像也没看她喝酒。当时我们还跟她开玩笑,说又想了生了吧?王菲也没说什么。”

王菲在生李嫣之前,也曾戒烟戒酒。这位密友觉得王菲怀孕的可能性很大,“王菲特别喜欢孩子,去年她就提到过还想再要孩子的事,但当时李嫣还小,也许现在时机比较成熟了吧。如果她真的怀孕,我们都祝福她!” 新浪

# 烽火八月,团购重出江湖! 明发金牌特价房,为奥运喝彩

### 【紧急加推】

紧急加推 353 幢珍稀房源,周六统一认购,特价竞购,先到先得

### 【惊喜无限】

冠军大拼团、幸运大转盘,趣味游戏让您更有 1000-10000 元不等的额外优惠

### 【更多选择】

大品特惠房源,97-142 平米两房、三房,均价 3500-4000 元/平米



《现代快报》团购直通车 发车地点:置地广场(洪武北路55号) 发车时间:本周六上午9:00

团购热线 96060 58877777 57031108

明发滨江地址:南京长江大桥北堡公园滨江大道1号

明发 滨江新城 [南京金外滩·160万平米滨江国际生活城]